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Висновок.  В зв’язку з розцвітом конкуренції між державами та 

боротьбою за лідерство використання можливостей інформаційних технологій  

не передбачуваний процес, який може привести до всесвітньої катастрофи,  це 

залежить від того на скільки суспільство зрозуміє, що тільки єдині правила і 

єдине розуміння загроз, суворе виконання домовленостей та жорсткий 

контроль зможуть зберегти людство від зникнення його на планеті Земля. 
 

Література: 1. Акчурин, И.А. Виртуальные миры и человеческое познание / И.А. Акчурин 
// Концепция виртуальных миров и научное познание – СПб. 2000. – С. 9-28. 2. Асмолов, 
А.Г. Культурно-историческая психология и конструирование миров / А.Г. Асмолов. - М. : 
Институт практической психологии; Воронеж: Модэк, 1996. ‒ 768 с. 3. Дубровский, Д.И. 
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– Сер.10. - №2. – С. 58-56. 5. Иванов, Д. Общество как виртуальная реальность / Д. Иванов 
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Ракитов, А. И. Философия компьютерной революции / А. И. Ракитов. – М. : Политиздат, 
1991. – 287 с.  
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Постановка проблеми. Характерною рисою сучасних комунікацій 

співробітників розподіленого офісу є здатність, що дозволяє використовувати 

кілька способів встановлення зв'язку і передачі інформації. Співробітники для 

спілкування один з одним використовують непередбачуване число комбінацій 

каналів зв'язку: телефон, голосова і електронна пошта, обмін факсимільними і 

миттєвими повідомленнями, мультимедійні конференції, повідомлення в 

різноманітних мессенджерах і т. ін. Додаткове інформаційне навантаження на 

співробітників, в поєднанні з пропущеними викликами і відкладеними 

завданнями, знижує швидкість прийняття рішень, уповільнює бізнес-процеси 
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і збільшує час реакції. Це призводить до зниження загальної продуктивності 

організації і, як наслідок, до погіршення її цільових показників. з цієї причини 

і з метою максимізації вигоди одночасно з впровадженням і експлуатацією 

можливостей нових технологій комунікацій компанії змушені шукати і нові 

шляхи адаптації цих рішень в свої бізнес-процеси [1]. 

Мета дослідження – підвищення ефективності організаційних процесів в 

офісі за рахунок розробки моделі вибору засобів комунікації співробітників 

розподіленого офісу. 

Модель вибору засобів комунікації співробітників розподіленого 

офісу. 

Як правило, на сучасному підприємстві використовується кілька різних 

комунікаційних систем, кожна з яких має свої особливості. Для скорочення 

витрат і підвищення ефективності корпоративних комунікацій існує 

ефективна технологія - уніфіковані комунікації. В її основу покладені IP-

протокол і єдиний формат взаємодії, що є комбінацією функцій статусу 

присутності і доступу до інформації за допомогою голосу, відео, електронної 

пошти, миттєвих повідомлень, SMS, та ін. 

Часткові критерії оптимізації [2]: 

– мінімальна інтенсивність відмов засобів комунікації:  

1 1 1
min

hqh
TC h hq hq

h q
In Z In

θθ
θ θ

θ

′

= = =
= ∑ ∑∑ X ,     (1) 

де hqIn  – інтервальна оцінка інтенсивності відмов засобу комунікації h

-го типу, q -го виду; hZθ  – булева змінна, що приймає значення hZθ = 1, якщо 

θ -го співробітника повинно бути забезпечено засобом комунікації h -го типу, 

hZθ = 0 – у протилежному випадку; hqθX – булева змінна, що приймає 

значення hqθX =1, якщо вибрано засіб комунікаціїїh -го типу q -го виду для 

θ -го співробітника,  hqθX =0 – у протилежному випадку; 

– мінімальна вартість засобів комунікаціїї 
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де hqC  – інтервальна оцінка вартості засобу комунікації h -го типу, q -го 

виду. 

Область допустимих рішень визначається обмеженнями: 

– інтенсивність відмов кожного засобу комунікаціїї у співробітника 

повинна бути не більше заданої 0In
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≤∑ ∑∑ C X C    (4) 

– для кожного співробітника може бути вибрано засіб комунікаціїї 

тільки одного типу та виду  

1 1
1

hqh
hq

h q

θ

θ
= =

=∑ ∑ X ;   1,θ θ′= .    (5) 

Висновки. В результаті дослідження розроблено модель вибору засобів 

комунікації співробітників розподіленого офісу за рахунок якої підвищено 

ефективність організаційних процесів в офісі. 
 
Література: 1. Унифицированные коммуникации Cisco - Режим доступу -
https://www.eureca.ru/edu/study/cisco/library/download.php?type=pdf&att=Unificirovannit_ko
mmunikaci.pdf 2. Кононихін О.С.Моделі автоматизованого проектування офісу в умовах 
нечіткої інформації: автореф. дис. канд. техн. наук: спец. 05.13.12 «системи автоматизації 
проектувальних робіт» / О.С. Кононихін. – Харків, 2014 – 20 с.  
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